

## 加拿大私立學院遭取消就學貸款資格

駐溫哥華臺北經濟文化辦事處文化組

加拿大私立博學學院(Sprott-Shaw Community College)位於卑詩省維多利亞市與乃磨市(Nanaimo)分校明年就學貸款即將被取消，正進行上訴。

卑詩省高等教育廳表示博學學院是 8 所學校中其中 1 所被通知 2012 至 2013 新學年因學生延遲還款的比例過高，將無法申請就學貸款，而高等教育廳也給每所學校 30 天的時間上訴，在期限之內不對外公布各校名稱。

卑詩省就學貸款機構(StudentAid BC)發現私立去年每 3 位學生就有 1 位有延遲還款的現象，決定書信通知這些學校該校學生不再符合就學貸款的申請資格。2011 至 2012 年已通知 10 所學校，而另有 14 所學校進入觀察期。

當時，依高等教育廳了解，私立學院已有 40%以上的學生延遲還款，與公立的卑詩大學、維多利亞大學與西門菲沙大學平均 5%相差甚大。以私立博學學院來說，去年他們維多利亞市分校的比率已達 28.3%，而乃磨市分校更達到 32.1%。

卑詩省在 4 年前首次據延遲還款比率決定申請就學貸款的資格要求更為嚴謹。博學學院的營運副執行長 John Predyk 認為，這項決定對學生來說並不公平，維多利亞市與乃磨市分校總共有 200 位學生需要就學貸款進行專業發展訓練，而這個決定將會直接影響學生的教育規畫。

卑詩省高等教育廳廳長 Naomi Yamamoto 說明大學的教育責任是確保學生所學或所獲得的訓練將能指引他們有更好的出路，因此而有還款的能力。她也提到，有時不繼續提供政府補助金的原因是為保護學生免於在經濟上承受不合理的風險，可以保障學生權益。

除了延遲還款的項目外，卑詩省高等教育廳也將更注意學生在學業即將完成前退學與畢業後還款的比率。

博學學院，目前分別在卑詩省有 13 所分校，是加西最大的私立學院，正在尋求其他方式幫助學生渡過經濟難關。

參考資料:2012 年 6 月 20 日 溫哥華太陽報 (The Vancouver Sun)